

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

# **GIUNTA COMUNALE**

# DELIBERAZIONE N. 104 DEL 22-05-2014

OGGETTO: Approvazione di Protocollo d'intesa con Linea Comuna S.p.A. "Per l'innovazione della pubblica amministrazione e per lo sviluppo dell'e-government in materia di pianificazione urbanistica. Pubblicazione online dei dati urbanistici del Comune di Sesto Fiorentino"

L'anno duemilaquattordici il giorno ventidue del mese di maggio alle ore 15:40, presso questa sede Comunale a seguito di apposito avviso diramato dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.

### All'appello risultano i Signori:

GIANASSI GIANNI	Sindaco	P
NICCOLI IVANA	Assessore	P
ANDORLINI MASSIMO	Assessore	P
APPELLA ERNESTO	Assessore	A
BANCHELLI ANDREA	Assessore	P
CAMARDO DOMENICO	Assessore	P
CONTI CATERINA	Assessore	P
DROVANDI ROBERTO	Assessore	P
MANNINI ANTONELLA	Assessore	A
SOLDI MAURIZIO ULIVO	Assessore	P

### PRESENTI N. 8 - ASSENTI N. 2

**PARTECIPA** alla riunione, ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il VICE SEGRETARIO GENERALE, FARSI GABRIELLA.

PRESIEDE il Sindaco Sig. GIANASSI GIANNI.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

#### PREMESSO che:

- il Comune di Sesto Fiorentino ha approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 6 del 28.01.2014 il secondo Regolamento Urbanistico, i cui atti costitutivi sono pubblicati sul sito web comunale ed accessibili ai cittadini in formato digitale scaricabile e riproducibile;
- è intenzione di questa Amministrazione facilitare il dialogo tra cittadini e pubblica amministrazione, attivando forme interattive di consultazione degli atti anche attraverso la predisposizione di una interfaccia web dedicata, rendendo disponibile il Regolamento Urbanistico anche in modalità interattiva;
- le tecnologie software necessarie sono attualmente già disponibili ed utilizzate da Linea Comune SpA, società alla quale con Determina n. 382 del 11.04.2014 è stato affidato da parte di questa Amministrazione il "Servizio di collaborazione alla manutenzione e sviluppo del Sistema Informatico per il periodo fino al 30.06.2014";

### RILEVATO che:

- Linea Comune è il Centro Servizi Territoriale che fornisce servizi via Web e via Internet a cittadini, professionisti e imprese per conto di Enti pubblici dell'area fiorentina. La suddetta società permette agli utenti di accedere ai servizi della Pubblica Amministrazione Locale, fornendo a quest'ultima la piattaforma tecnologica, e attivandosi per soddisfare le diverse esigenze degli enti convenzionati;
- il Comune di Sesto Fiorentino aderisce a Linea Comune, società costituita tra Comune di Firenze, la Provincia di Firenze ed altri comuni e comunità montane, ai sensi dell'Accordo di programma del 29 luglio 2005 sottoscritto dagli Enti aderenti;
- la società suddetta opera nel quadro della programmazione regionale e dei piani di attività della Rete Telematica Regionale Toscana previsti ai sensi della L.R. n. 1/2004, e svolge funzioni tecnico-operative e di supporto per i servizi di e-government e per gli ulteriori servizi e attività di interesse comune dei soggetti aderenti all'Accordo di programma;

**CONSIDERATO** che Linea Comune spa si rende disponibile a condividere, a titolo gratuito, con il Comune le tecnologie software atte a consentire la consultazione online degli atti costituenti il Regolamento Urbanistico con modalità interattiva da parte dei cittadini e dei professionisti interessati, per una sperimentazione, successivamente condivisibile con gli altri enti aderenti alla rete di Linea Comune;

#### **DATO ATTO** che:

- l'iniziativa non ha oneri economici aggiuntivi per l'Amministrazione rispetto a quanto previsto nel Servizio già affidato, con atto sopra citato, a Linea Comune spa fino al 30.06.2014;
- l'iniziativa è finalizzata ad accrescere l'innovazione della pubblica amministrazione e lo sviluppo dell'e-government in materia di pianificazione urbanistica;

VISTA la bozza di protocollo di'intesa allegata al presente atto, quale parte integrante e sostanziale, che disciplina i rapporti tra Amministrazione comunale e Linea Comune spa "Per l'innovazione della pubblica amministrazione e per lo sviluppo dell'e-government in materia di pianificazione urbanistica. Pubblicazione online dei dati urbanistici del Comune di Sesto Fiorentino";

VISTI i pareri rilasciati ai sensi dell'art. 49, comma primo, del D.Lgs. 267/2000;

**CON** votazione unanime, palese, favorevole;

### **DELIBERA**

- 1. di approvare la bozza di protocollo d'intesa tra questo Comune e Linea Comune spa "Per l'innovazione della pubblica amministrazione e per lo sviluppo dell'e-government in materia di pianificazione urbanistica. Pubblicazione online dei dati urbanistici del Comune di Sesto Fiorentino", allegata al presente atto quale parte integrante e sostanziale;
- 2. di autorizzare l'Assessore all'Urbanistica, in rappresentanza del Comune alla sottoscrizione del protocollo suddetto;

### **DELIBERA** altresì

Con votazione unanime, palese e favorevole di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma quarto, del D.Lgs. 267/2000.

PARERI SU DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 18.8.2000 N. 267 e ss.mm.ii.

OGGETTO: Approvazione di Protocollo d'intesa con Linea Comuna S.p.A. "Per l'innovazione della pubblica amministrazione e per lo sviluppo dell'e-government in materia di pianificazione urbanistica. Pubblicazione online dei dati urbanistici del Comune di Sesto Fiorentino"

## PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il sottoscritto Responsabile della U.O.A. ASSETTO DEL TERRITORIO, esprime sulla delibera in oggetto, ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 parere **Favorevole**, in ordine alla REGOLARITA' TECNICA.

Sesto Fiorentino, 19-05-2014

IL RESPONSABILE DELLA
U.O.A. ASSETTO DEL TERRITORIO
f.to VENTURINI LORENZO

## PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Il sottoscritto Dirigente del Servizio Finanziario, dichiara che la deliberazione di cui in oggetto non è rilevante sotto il profilo contabile.

Sesto Fiorentino, 20-05-2014

IL DIRIGENTE DEL SETTORE SERVIZI FINANZIARI f.to SODI MARIA

Letto, approvato e sottoscritto.		
IL PRESIDENTE f.to GIANASSI GIANNI	IL VICE SEGRETARIO GENERALE f.to FARSI GABRIELLA	
Copia conforme all'originale, in carta l	ibera per uso amministrativo.	
Sesto Fiorentino,	IL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE	
PU	JBBLICAZIONE	
La presente deliberazione è pubblicata in copia all'Albo Pretorio del Comune di Sesto Fiorentino dal e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.		
Registrato al n		
ESECUTIVITA'		
La presente deliberazione è divenu dall'inizio della sua pubblicazione all'A	ta esecutiva il, undicesimo giorno Albo Pretorio Comunale.	
Sesto Fiorentino,	IL SEGRETARIO GENERALE f.to LANDI PATRIZIA	